



冠绝东亚

中国4:2 “点杀”日本夺冠！东亚足联U15男足锦标赛在青圆满落幕

□半岛全媒体记者 潘立超

9月8日，2023东亚足联U15男足锦标赛进入决赛日的争夺，冠军决赛在青春足球场举行。中国队通过点球大战4:2战胜日本队，夺得此次赛事的冠军。随着中国队的捧杯，也标志着本次赛事在青岛圆满落幕，青岛也再次成为国字号队伍的福地。

点球决胜成功登顶

中国队与日本队在半决赛当中分别大比分战胜了韩国队和泰国队进入决赛，开场之后双方就大打对攻，不过小球员们对于青春足球场的环境有些陌生，失误不断。开场仅1分钟，日本队后场传球失误，中国队前场断球形成单刀机会，但是幸福来得太突然，中国队遗憾错过进球。第3分钟，日本队左路突破之后传中头球高出球门。第4分钟，中国队门将发球失误，日本队断球之后将球打高。日本队随后逐渐掌握了场上的主动，中国队在解围之后很难形成有效的反击。第26分钟，日本队突破之后禁区前沿劲射被中国队门将章琮玺扑出。第35分钟，日本队禁区肋部突破之后倒三角射门将球打高。第42分钟，日本队再次在右路突破之后倒三角射门被化解。半场结束双方战成0:0。

下半场开场之后，中国在前场展开了更加积极的拼抢，并且频频通过右路创造机会。日本队面对中国队突然前压

的阵型有些准备不足，日本队的攻势逐渐被压回去。第53分钟、第66分钟和第81分钟，中国队通过右路的反击创造出了多次威胁，但与破门差之毫厘。第80分钟之后，日本队逐渐掌握了场上主动，形成多次射门机会，章琮玺化解日本队多次必进之球。中国队多位防守球员拼到抽筋，在常规时间内，双方战成0:0。

在随后进行的点球大战当中，中国队率先主罚，章琮玺扑出日本队两粒点球，最终中国队以4:2战胜日本队，夺得本次赛事的冠军。

正名之战收获信心

据了解，为备战此次赛事，在8月底，中国足协U15精英球员训练营在河北唐山正式开营，共有40余名来自中国足协各协会会员、俱乐部、社会培训机构、体校和学校的适龄球员参加本期训练营。经过精心选拔，最终由恒大足校的教练中村雅昭率队，精挑细选了恒大足校的11位球员和鲁能足校的6位球员，青岛籍球员杨硕入选大名单，并且打进3球发挥出色。

在决赛之前，中国队普遍不被外界看好，但中国队最终还是顶住了压力，在决赛当中战胜日本，不仅夺得了冠军，并且收获了信心。无论是面对强敌还是弱队，中国队都能够发挥出自己的水平，取得胜利。他们的表现让人们有理由相信，这支年轻的队伍在未来有着更大的发展空间和潜力。

中国U15主教练中村雅昭表示，队员们在本次赛事当中踢出了攻势足球，在拼抢和控球方面基本满足了教练组的要求。球队通过强硬的防守展现了积极的比赛态度。目前，在中国足协、学校、体校、社会培训机构和俱乐部的培养下，中国青少年球员在个人技术和战术理解方面进步很大，很多球员身体素质也非常好。

在夺得冠军之后，中国U15国少队领队王伟激动地说道，在半场结束前，中国队在场上是非常被动的，在中场休息的时候，主要是对队员们进行了心理辅导，下半场拼出了气势和斗志，队员们都是好样的。通过这次赛事，在U15这个年龄段，中国队与东亚的日韩之间的差距并没有想象中那么大，这次夺冠帮助中国足球收获了信心，希望这批孩子在未来能够再接再厉，继续为中国足球争光。

青岛再成国字号福地

近年来，多支国字号队（如中国游泳队、中国蹦床队、中国女足和中国男篮等多支队伍）纷纷来青岛训练集训和比赛。2023东亚足联U15男足锦标赛是首届比赛，由东亚足球联合会主办，旨在搭建交流平台，进一步推动区域青少年足球融合发展，青岛作为足球城承担起了承办重任。

东亚足联赛事委员会主席瓦伦蒂诺·桑吉尔对青岛市赛事工作表示认可，

希望本次赛事的开展，能够加快建设东亚地区青少年高水平足球竞技平台，不断推进东亚地区足球文化交流。本届赛事的办赛水平和比赛精彩程度均超出了东亚足联的预期。在竞技水平方面，球队差距正在缩小；在办赛方面，本届比赛拥有完整的赞助商体系，这在U15级别的青少年足球赛事尚属首次，中国为此后的赛事立下了标杆。桑吉尔表示，从小组赛的表现看，本届赛事达到了东亚足联办赛的初衷，为受疫情影响近三年没有机会参加国际赛事的东亚青少年球员提供一个锻炼与提高的平台，也为各国足协及教练提供了观摩学习的机会，提高了东亚各国及地区青少年足球的整体水平。

“在家门口夺冠，感觉非常开心，感谢教练，感谢队友。”赛后，青岛籍球员杨硕表示，“在与日本和韩国这样的亚洲强队交手，能够让我比赛中学习到很多东西，对我以后的发展肯定有帮助。”15岁的杨硕，不但身材高大，而且脚下技术也非常全面，已经成为了同年龄段的佼佼者，“希望今后更加努力，早日进入职业队，未来能够为国家队效力。”青岛市足球管理中心主任田卫国谈道，此次锦标赛是本市近年来举办的规格最高的国际性足球赛事，为东亚地区相互间交流合作搭建了新的桥梁，也将为青岛增添新的城市荣耀。在此次比赛当中，青岛市以全国足球发展重点城市的责任担当，全力以赴做好赛事组织、后勤保障、文化交流等各项工作，把本次赛事办成“体现国际水准、彰显青岛特色”的足球盛会。

半岛都市报
婚介
每周六刊登
个人征婚
女71丧偶 有房独住事业退
淳朴贤惠善解人意 显年轻
厨艺佳 虽然衣食无忧 人老
了觉得更需要有个伴 相濡
以沫互相关心 陪伴余生的
男士本人电话 13515423050

分类广告
信息量大 带来更多商机
一个电话30分钟免费上门取稿

综合信息
遗失声明
青岛青矿联国际贸易有限
公司丢失公章一枚 编号37021
24162979 在此声明此章作废

今日有喜祝福启事
新婚祝福 爱情祝福 朋友祝福 升学祝福
生日祝福 节日祝福 成功祝福……
半岛都市报 仪式感满满 便于长久保存 心动了马上安排
分类广告 ● 详情咨询 ● 0532-58527327
心动价 520元/次(5.7*3.5cm) 1314元/次(5.75*7cm) 2400元/次(11.5*6.9cm)
友情提示：本栏目信息，不作为合作双方签订合同依据，为维护您的权益，请务必认真核实。

催款通知

青岛艾来福商贸有限公司：
你方于2007年4月30日向我方
借款人民币贰佰万元整，款项至今
未付，我方现催告你方自本公告之
日起三个月内支付所有欠款款项。
如到期不付，我方将采取后续法律
行动，并对你方的担保物（青房地
权市字第20085407号）依法行使权
利，包括但不限于起诉、查封、扣
押、冻结、留置等。

青岛艾芬特工贸有限公司
2023年09月09日

关于冒用青岛尊道传媒有限公司名义进行网络刷单、客服招募等诈骗行为的严正申明

近日，有不法分子冒用我司名义，盗用我司营业执照和公司原有logo图片等资料信息，在名为“优心选”的APP中，以我司名义实施网络刷单、客服招募、视频推广等诈骗行为并谋取非法利益。

对此，我司严正申明如下：

1、 我司从未在微博等社交媒体通过私信等任何形式要求社会大众通过链接下载“优心选”等APP进行注册充值、任务刷单等行为。我司目前就本次诈骗行为已经向公安机关报案，并将通过司法程序严肃处理此事。

2、 我司郑重提示广大消费者，任何以我司名义利用任何社交媒体进行上述行为的，均与我司没有任何关系。任何因冒用我司名义从事上述行为而引起的有关经济、法律纠纷，均与我司无关，我司概不承担任何责任。

3、 青岛尊道传媒有限公司的唯一官网为：<https://www.zundao.cn>，我司的对外联系方式为：0532-86880099、13210225070。我司再次提醒社会公众注意甄别真实信息，提高警惕，谨防被不法分子利用而上当受骗，如有必要，可拨打此电话核实业务人员身份信息。如有发现任何冒用我司名义、盗用我公司营业执照等资料信息，破坏我司名誉、侵害我司权益的行为，请尽快与我们联系；如已经遭受损失，应立即向公安机关报案！

特此申明！

青岛尊道传媒有限公司
2023年9月9日